

21 ДЕК 1971

21 декабря 1971 года

ТЕАТР

ЭЛИНА БЫСТРИЦКАЯ В СПЕКТАКЛЕ ЩЕПКИНЦЕВ

Новая премьера Белгородского областного драматического театра им. М. С. Щепкина — комедия Эжена Скриба «Стакан воды» — стала заметным событием в культурной жизни города. Пьеса эта, одно из талантливых произведений мировой комедиографии, привлекла внимание театра тонким юмором, остротой диалогов, яркостью характеров. Все шесть первых спектаклей прошли с аншлагом.

Этому способствовало и участие в спектакле актрисы Государственного ордена Ленина академического Малого театра, народной артистки РСФСР Элины Быстрицкой, исполнившей роль герцогини Мальборо. Признанное дарование, высокое сценическое мастерство актрисы помогли ей легко войти в актерский ансамбль, привнесли в спектакль много подлинного изящества и красоты, вызвали искреннее восхищение зала.

В роли королевы Анны выступили Ирина Павлова и Валентина Протасова.

Интересно выступил в несколько необычном для себя амплуа заслуженный артист РСФСР Александр Баратов. Его успех в роли виконта Боллингброка по достоинству оценен публикой.

В спектакле заняты и опытные, и молодые актеры театра: Наум Вулих (маркиз де Торси), Георгий Мерц (Томпсон), Валентина Сотникова (Абигайль), Юрий Мелентьев (Мешем).

Постановка спектакля осуществлена главным режиссером театра Леонидом Моисеевым и художником Александром Мамонтовым.

В. ЛЮБИЦКИЙ.